
Результаты анкетирования родителей, посетивших мероприятия 

консультативного пункта «Гнездышко» с апреля по июнь 2019 г. 

вопрос да нет 

Планируете ли Вы  получать консультативную 

помощь в нашем консультативном пункте 

17 1 

Консультации каких специалистов хотели бы вы 

получить? 

  

Учитель - логопед  14 4 

Педагог - психолог 11 7 

Воспитатель  12 6 

Музыкальный руководитель  15 3 

Инструктор по физической культуре 14 4 

Какие направления Вам интересны?      

Адаптация ребенка к детскому саду 16 2 

Развитие детей раннего возраста 10 8 

Развитие психологических процессов (внимание, 

память, мышление) 

12 6 

Речевое развитие ребенка 17 1 

Развитие навыков общения со сверстниками и 

взрослыми (социализация) 

14 4 

Развитие элементарных математических 

представлений 

10 8 

Развитие творческих способностей 15 3 

Физическое развитие 11 7 

Организация здоровьесберегающей деятельности 11 7 

Музыкальное развитие 12 6 

Семейное воспитание 12 6 

Организация и проведение совместного досуга 

(активный отдых, праздники) 

10 8 



Коррекция в развитии: развитие речи личностных 

качеств эмоционально-волевой сферы психических 

процессов физического развития сенсорного 

развития межличностных отношений в семье 

познавательной деятельности другое 

7 11 

Помощь в организации воспитания и развития 

ребенка с особыми образовательными 

потребностями 

5 13 

Что ожидаете от сотрудничества со специалистами Консультационного 

центра?  

Получение различной информации о воспитании, подготовка детей к ДОУ, 

адаптация, раннее развитие: творческое, речевое, физическое, 

психологическое, общение с детьми, полезную информацию, особенности 

воспитательного процесса, положительные эмоции. 

 

Из анализа анкетирования родителей, можно сделать вывод, что, 

наиболее востребованными направлениями консультативной работы 

являются: адаптация к условиям детского сада и речевое развитие ребенка, а 

также развитие творческих способностей и развитие навыков общения со 

сверстниками и взрослыми (социализация). 

Родители считают работу по подготовке детей и родителей к посещению 

детского сада необходимой, а полученные рекомендации на консультациях - 

полезной информацией. 

 


